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1.06 AndéAvin ti.ph HOpayuoatirkou ApLOuou

_X 0. SUVETTRG |x|>0

H oAUt IR opigeTal wg €8Ag [X| :{ >0
X X2

O11010TNTEG TWV ATTOAUTWY ava@EpovTal 0To oXOAIKO BiBAio. Edw Ba
OMOodOTTOINCOUNE PEPIKES ATTO TIC IBIOTATEG AUTEG WG TTPOG TNV XPron TOUG.
Ma Tnv Abon e§iowoeswyv

XPNOIUOTTOIOUUE TIG TTAPAKATW IDIOTNTEG:

1) |x|=|o| x=za

2) |x|=o < x=xo peax0.Av 10 a<0 n efiowon cival AAYNATH.

FNa Tnv Abon Avicwoeswv

XPNOIUOTTOIOUUE TIG TTAPUKATW IDIOTNTEC:

1) [x<0o-06<x<6 pe 620 Av 10 6 < 0 76T N aviowon eival AAYNATH

2) |x|z6=x<-61 x>0 pe 620 Av 10 B < 0 76T N Aviowan IoxUel yia

KABE TIUA TOU TTPGYUATIKOU apiBuoU X,

Ma tnv andédeifn OewpnTikWY ACKACEWY

1) |x= x| 1 yevikotepa [x —y|=|y - X

2) x|z x kai |x|>-x

3) \x\z = x? (BaoIkA ox£0n yia TNV aTTOAEIP TwV aTTOAUITWY O& BEWPNTIKEC

QOKNOEIG KAl OXI OTNV ETTIAUCN ECICWOEWY — AVIOCWOEWV)

4)  |x+y|<|x|+]y]
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Antootaon dUo apiOpwyv

H amooTaon 5o apiBpwy a,B cupBoAidetal pe d(a,p) kai gival ion pe Ty

aTr6AUTN TIRR TG Slagopdg Toug d(a,B) =|o—B|=[B—q

ME®GOAOAOTIIA 1.06.1

s’@
6‘ AoKRoE€Ig ATTAOTTOINONG TTAPACTACEWY HE ATTOAUTA.

Y1rdpxouv dUO OUAdEC TETOIWV AOKINOEWV.

A. H rpwTn cival va divovTal oTnv UTTOBEON TNE GoKNGCNE TTANPOPOPIES YIa TNV
oxéon d1dTagng Twv PETABANTWY, Kal TOTE:
i) EAéyyoupe Ta TTpOONUA TWV TIOPUCTACEWY TTOU BpiokovTal oTa
QATTOAUTA KOl

ii) Bydloupe Ta ammdAUTA OTTWG Eival OTNV TTEPITITWAON TTOU N TTAPACTOON
gival BeTIKNA 1} Y€ éva PEIOV OTNV TTERITITWON TTOU €ival apvnTIK.

B. H d€Utepn cival va pnv divovTal oTnv UTTOBECN TNG A0KNONG TTANPOQPOPIES
yia Tnv ox€on dIATagns Twv PETABANTWYV, KAl TOTE:
i) EAéyyoupe Ta mpdOnua Twv TTOPACTACEWY A TTOoU BpiokovTal oTa
atmoAuTa AUvovrac pia aviowon A>0 kal Bpiokoule TIG piCec KABE piag.

ii) Alatdoooupe TIG PICEC QUTEG OTOV GEOVA TWV TIPAYHOTIKWY OPIBUWY
KOl @TIOYNVOUME Eva KOIVO TTiVaKa TTPOCHAMWY, TOTTOBETWVTAC TO
TTPOONMO KABs TTapAdoTacNG OTA OIACTHPATA TTOU £XOUV dOnpIoupynoEi
oToV Géova.

iii) Byadoupe ta amméAuTa o€ KGBe didoTnua Tou dgova pe Baon Ta
TTPOCNKA TOU TTIVOKA TTOU £€XOUNE dNUIOUPYNOEL.

Napdderppa 34. Av .o <P <y va ammhotoinBei n TapdoTaon

A=fa-pl-2ly~p-Jo—

Abon AloBéoupe rpwta @ EIMEO 1.06.1 -A
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A@ouU a<B<y £xouue a-p<0 kal a-y<0 evw B<y dpa y-p>0. ZuveTTwg

A=t~ ~2ly =Bl 1| (- B) ~2(1~B)+(a—1)-
=—o+B-2y+2+a—-y=3p—-3y

I Mapdserppa 35. Na amhotroin®ei n mapdoTtaon A = |x +1—2|x - 2|+ x

Abon Alapaloupe Tpwra @ EIMEG 1.06.1-B

EAéyxoupe Ta TTPOONUA TWV TTAPACTACEWY TTOU Eival O€ ATTOAUTA:
x+1>0 < x> -1 ouvettwg pifa 1o -1

x—2>0 < x>2 ouvertwg pifa 1o 2. dTidxvoupe tov MINAKA NPOZHMQON

—0 -1 2 +00

X+1 - + +

X-2 - - +

AIAKPINOYME T1IG TTOpOKATW TTEPITITWOEIG UE BACT TA dIACTAUATA TTOU £XOUV
TTPOKUYEI OTOV AZOVA TOU TTivVaKA:

Av X<-1 76T A =[x +1-2]x - 2|+ x = —(Xx+1)+2(x-2) +x =
=—X—-T1+2Xx-4+x=2Xx-5

Av —1<x<2 101e A =Ix+1-2|x - 2[+ x =x+1+2(x-2)+x =
=X+1+2x—4+x=4x-3

Av x>2 10Te A =X +1-2|x - 2|+ x =x+1-2(x-2) + x =

2Xx—-5 X < -1
=X+1-2x+4+x=5 APA A={4x-3 -1<x<2
5 X>2

MEO®OAOAOITIA 1.06.2

L)
«
D
(@' EtriAuon avicwoewyv Kal €§I0WOEWV HE ATTOAUTA.
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1) Avomv egiowon A aviowaon gygaviletal ENA pévo ammohuto rj 1o 1AIO
ATTOAUTO TTEPIOOOTEPES YOPESG XQPIZ va €xoupe peTaBAnT) (dyvwoTo) o€ 6po
EKTOG TWV ATTOAUTWYV, TOTE:
i) EmAUoupe Tnv egiowon i aviowon wg Tpog 1o atréAuTO (KAvouue
avTIKaTAoTAoN TO aTTOAUTO) Kal

ii) KartaArjyoupe atnVv epapuoyr Twv IBIOTATWY TTOU TTEPIYPAWAE OTNV
apxn TNG evoTNTOG.
2) Avotny e€iowon 1 aviowon epavifovial NMEPIZZOTEPA améAuTa A

ATTOAUTO KaI €XOUME PMETABANTA (AyvWOTO) 0€ OPO EKTOC TWV ATTOAUTWY, TOTE:
i) Kdvoupe mrivaka Tpoaipwy 0Trwg Treplypdyape otnv MeBodoAoyia
1.04.1 kai

ii) Auvoupe tnv egiowon A aviowon o€ kABe dIAaTH A TTOU TTPOKUTITEI
aTTO TOV TTiVOKA.
MPOXZOXH d¢ev texvaue 010 TEAOG KABE ETTIAUONC va EAEYXOUME Qv Ol
AUOEIG TTOU TTPOEKUWAV AVAKOUV OTO DIAOTHA GTO OTTOIO ETTIAUOUE.

I Mapdseippa 36. Na \ubein egiowon 2[x —3|> 4 I

Abon AloBéoupe Tpwta @ EMEO 1.06.2 -1

X—-3>2<x>5

2)x-3|>4 < [x-3[>2 dpa {
X-3<-2&x<-1

\x+1\+4 3\x+1\—1 \x+1\—4 I
— = +2
3 15 5

I Napdderppa 27. No \uBcein eCiowon

Abon Alapaloupe Tpwta @ EIMEG 1.06.2 -1

\x+1\+4_3\x+1\—’| _\x+1\—4
3 15 5

+2 &

©étoupe [x+1 =y apa

y;4_3%|/5—1 = y;4+2<:>5(y+4)—(3y—1)=3(y—4)+30<:>

5y+20-3y+1=3y-12+30 < -y=-3 < y =3, om10T1¢
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